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3ayeT no aHaAMTUYECKOH reomeTpuu. 1 cemecTp
BapmuanTt 1

P ——

ABCDEF — mpaBuiibHBIN HIECTUYTONBHUK. PaccMaTpuBaIOTCs BEKTOPHI 4 = AB,b= CDwu é= AE. IIpencraButs

o
BEKTOp C B BUJIE JINHEHHON KOMOUHAIIMI BEKTOPOB d 1 b.
ABCDEF — mpaBWibHBIH MIECTUYTONBHUK (CM. 3amaqy 1). JlnuHa BexkTopa d pasHa 2. Haiitu: 1) mmuny Bektopa C;

2) yroJ Mexjty BEKTOpOM C ¥ BEKTOPOM d + b; 3) mnomane TpeyronapHuka ABE.
Haiit BeXTOp MIMHEI 3, MEpIEHAMKYISAPHBINA BekTopy d = {1;2; —1} u BekTOpYy ¢ HauanoMm B Touke M,(1; 1; 1) u
KOHLIOM B Touke M,(2; —1; 3).
HamucaTh ypaBHEHHe PSMOii, IpOXosimeil yepes Touky A (2; 4) u cocrapsiomeii yron 60° ¢ mpsmoii I: V3x + y —
—-1=0.
Hammcate ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, NMEPNEHIUKYIAPHOW IOcKocTH P:x — 2y +z + 5 = 0, mapaniensHOW BEKTOpY
[ ={1;2; —3} unpoxoxsuieii uepes Touky A (—1; 2; 4).
Hamucate ypaBHeHHMe mpsMoH, mnpoxomsiieii yepe3 Touky A (1; 2; —1) v nmepneHAMKYISIpHOW IUIOCKOCTH P:2x —
—3y+z-5=0.
HccnenoBaTh KpUBYIO BTOPOTO MOPSIKA U IIOCTPOUTH €€ TpaduK:

—x2—vy?2+ 4xy+2x—4y+1=0.
st 3amannbix Matpul A, B u C pemnts Matpuutoe ypasaernune: A(X + B) = C,

a=(G =G o=, )
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ABCDEF — mnpaBuibHBIN IIECTHYrOJILHUK. PaccMaTpuBarOTCs BEKTOPHI d = AB,b=CDun é= FM, tne M —

cepenuna croponst CD. IpencTaButh BEKTOp € B BUJIE IMHEWHON KOMOWHAIMY BEKTOPOB d 1 b.
ADCDEF — mpaBuibHbIN 1eCTHYrOJBHUK (cM. 3amady 1). Jlmuna Bektopa d pasua 2. Haittu: 1) mmny Bektopa C;
2) YToaI MeXIy BEKTOPOM € H BEKTOPOM b; 3) mromane geTwipexyronbauka FMDE.
Hatitir xoopauHathl Toukd N — KOHIAa BEKTOpa ITHHBI 26 ¢ HauasoM B Touke M (1; 2; 1), nepneHAUKYISAPHOTO
Bektopam d, = {1;2; —3}u d, = {0;1; —2}.
Hammcates ypaBHeHHME TpsSMOW, mpoxoasimiei uyepes cepemuny otpeska [A;B], A(1;—1), B(3;-5), u
NepHeHAnKyISpHO# mpsamoid [: x — 2y + 1 = 0.
Hanucate ypaBHeHHE IUIOCKOCTH, MEPNEHAMKYIAPHONH IOCKOCTH P:x — 3y + 2z — 1 = 0; n npoxonsiend depes
toukun A(—1;2;1) u B(1;0;—-1).
Hanucats ypaBHeHHE MpsiMOi, ipoxo/siiieii yepes ase touku A(—1;0; 1) u B(1;2;0).
HccnenoBaTh KpUBYIO BTOPOTO MOPSIKA U TIOCTPOUTH €€ rpaduK:

2x2+2y? —2xy—2x—-2y+1=0.
st 3amannbix Matpui] A, B u C pemnts Matpuutoe ypasaerune: A(X + B) = C,

a= (3 D= De=G D



3ayeT no aHaAUTUYeCKO reomerpuu. 1 cemectp
Bapuanr 3

ABCDEF — mpaBuibHBIN IIECTUYTOJLHUK. PaccMaTpuBaroTCs BEKTOPHI d = AB,b=CDun é= MN, rze N —
cepenuna cropousl DE, a M — Touka mepeceuenus mpopomkenuii cropod AB u CD. TlpenctaButs BeKTOp C B BHJE
JIMHEHHOM KOMOMHALIMY BEKTOPOB d U b.

ADCDEF — mnpaBuisHBIN mIeCTHYTONRHUK (CM. 3amady 1). JlmmHa BeKTOpa b paBHa 4. Haiitn: 1) mmny Bexropa C;
2) Yroa Mex Iy BEKTOpoM ¢ M BEKTOPOM d; 3) miomans Tpeyroisauka MND.

Haiitu BexTop B, KOMIUIaHApHBIA BekTopaM d; = {1;0;2}u d, = {—2;1; —1}, eciu M3BECTHO, YTO €r0 [JIMHA PaBHA
3v/3, a npoekmms Ha och OX papHa 1.

Haiitu yrom Mexnay BBICOTOH M MeauaHoW TpeyroibHuka ABC, mpoBeleHHbIX W3 Bepiunbsl C, ecniu A(—1;2),
B(1;,-1)u C(0;1).

Hamucate ypaBHeHHE IUIOCKOCTH, mapajuienbHOM J1ByM Bekropam [y = {1; —1;2} u l, = {0; 1; —1} u npoxoxseit
4yepe3 Hauajlo KOOP/HHAT.

X y z+1 x+1 y—-1 z
[Tepecekatorcst iu mpsiMble [y : = = —=— ul,: —==—==7
1 -2 -1 -1 2 3
HccnenoBaTh KpUBYIO BTOPOTO MOPSIKA U TIOCTPOUTH €€ TpaduK:
xy+x—y=0.

st 3anannbix Marpuil 4, B u C petnts Marpuunoe ypasuenue: A(X + B) = C,

4= (5 )= o= )
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ABCDEF — npaBuiibHbBIN HIECTHYTONBHUK. PacCMaTPUBAIOTCS BEKTOPHI d = AB,b=CDué=M D, rne M — Touka

N
HepecedeHus POAOILKEeHH It cTopoH AB n EF. IIpencTaButh BEKTOp C B BHJIE JTMHENHOM KOMOHHAIINK BEKTOPOB d | b.
ADCDEF — mpaBuibHbIA 1miecTHYronsHUK (cM. 3amauy 1). Jlnuua Bexropa d pasua 1. Haiitu: 1) qnuny Bektopa C;
2) yros Mexay BEKTOpPOM € U BEKTOpoM d; 3) miornaas tpeyroabauka MBD.

Haiitu Bekrop B, HEpIEHAUKYIApHEIA  BekTopy d; = {1;1; —1}, COCTABIIIOIIMNA  yroi B 45° ¢ BEKTOPOM
d, = {—1;2;2} uumeronmii npoexkuuo Ha och 0Z, paeHyio 1.

Hanucare ypaBHeHue mpsiMoid, mpoxonsiieii yepe3 Ttouky A(2;3), tak, uto Touku B(1;2) u C(—1;4) or Hee
paBHOYIAJIEHBI.

Hanmcate ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, MapawiensHOW Iwmockoctd P:3x —4y +12z+5=0 u HaxomsmeWcs Ha
paccTosiHUHU 2 OT Hayasla KOOPIUHAT.

o x+1
Harmicats ypaBHEHHE IIOCKOCTH, Tpoxoasmei depe3 Touky A(1; —1; 2) u mapaienbHyro AByM MPSIMBIM [ : ==
y—-1 z—-2 x-1 y+1 z
=—=— il —=—==.
1 2 -1 2 -1
HccemoBaTh KpUBYIO BTOPOTO MOPSAKA U TIOCTPOUTE €€ Tpaduk:
—2x%—2y? +2xy—6x+6y+3=0.

Jnst 3amannbix Matpul 4, B u C pents MatpuuHoe ypaBHeHue: A(X + B) = C,

4= (5 e=( o= T
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ABCDEF — npaBuibHBIA HIECTHYTONBHUK. PacCMaTpUBAIOTCS BEKTOPHI d = BD,b= FC u ¢é= BE. IIpencraButh
BeKTOp ¢ B BH/IE JIMHEHHOI KOMOMHALIN BEKTOPOB d 1 b.

ADCDEF — npaBuibHBIi MIECTHYTONBHUK (CM. 3amady 1) co cToponoii V2 . Haiitu: 1) mmumy BekTopa d; 2) yroa
MEXIY BEKTOPOM AB u BEKTOpOM d + b+ ¢ 3) wiomma/b napamuienorpaMma, IIOCTPOEHHOTO Ha BEKTOpax d + buc.
Haiitu Bektop b, mepreHaumkyispbii Bextopy d; = {1;—1;2} u kommianapHbeii BexTopam @, = {0;1;2} m
53 = {—1;0; 1}, eciti M3BECTHO, YTO €r0 JIMHA PABHA V11,

Harmicats ypaBHeHHME TpsMOM, oTHOcHTenbHO KoTopoit Toukn A(—1;3), B(—3;1) u C(—1;4) wHaxomsrcs Ha
OJIMHAKOBOM PACCTOSIHUH.

Hamnucats ypaBHEHUE TUIOCKOCTH, IIpoxosiueii yepe3 ocb OX u touky A(1; 2; 3).

Hanucars ypaBHeHue npsiMoi, npoxozsineit uepes touky A(—1;0;2) v nepneHAUKYISPHON ABYM MPAMBIM L : _il =

_ Yy _z-1 x+1 _y z+2

=== uly:—==-= .
2 -1 20 2 1 -1

HccrnenoBaTh KpUBYIO BTOPOTO HOPSIIKA M TOCTPOUTH €€ rpaduk:
—3x2—-3y?+4xy—6x+4y+2=0.
Just 3anannbix matpun 4, B u C pewuts MarpudHoe ypasHenue: A(X + B) = C,

4= =G )= %)



3ayeT no aHaAUTUYeCKO reomerpuu. 1 cemectp
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ABCDEF — npaBwibHBI MIECTHYTOMLHUK. PacCMATPUBAIOTCS BEKTOPHL d = AM,b=ENu é= BE, rne M — touxa
niepecedeHus npogowkernid ctopoH BC u DE, N — Touka nepecedenns nponommkenuii cropon AB u CD. IlpencraButs
BeKTOp ¢ B BH/IE JIMHEHHOI KOMOMHALIN BEKTOPOB d 1 b.

ADCDEF — npaBwibHEI meCTHYTONBHAK (cM. 3ama4y 1) co ctoponoii 3. Halitu: 1) mmuay Bektopa d; 2) yroi MEKIy
BEKTOPOM { M BEKTOPOM b; 3) momank Tpeyronpanka BEN.

Haiitu Bektop l_;, HEPIEHANKYJIPHEIA  BekTopy @ = {1;1;1} m oOpasylommii paBHBIE YIIBI C BEKTOPAMH
d, = {1;-1;2} md; = {2;1;1}, ecu u3BecTHO, 4TO €ro ATMHA paHa v 14.

Hammcats ypaBHeHHE OHCCEKTPHC YTI0B, 00pa30BaHHbBIX MPSMbIMU [;: 12x — 5y = 0u l,:3x +4y—3=0.

HamucaTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, coaepsKaieii ock 0Z u otcTosmeit or Toukn A(1; —1; 2) Ha paccTosHum V2.

. x+1
Hamnucats ypaBHEHHE IIOCKOCTH, mpoxojsimield uepe3 Touky A(2; 1; —1) u mapauienbHyr AByM MPSIMBIM [ : - =

_y-1_ z-2 Lx-1_ y+1  z
2 -1 2 1 2]
Hccnenorath KPHUBYIO BTOPOT'O IMOpAAKA U ITIOCTPOUTH €€ rpa(bmc:
—2xy—2x—-2y+1=0.

s 3agannbix Matpull 4, B u € pemmts MatpuyHoe ypaBHeHue: AXB = C,

a= (G =G D= 50
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R —
ABCDEF — npaBuinbHBIN mectryroibHuk. PaccmarpuBatotes Bektopsl d = BD, b = ECu ¢ = AM, rne M — Touka
niepecevenus nponokenuii cropod CD u FE . [pencraButh BEKTOp € B BUJIE JMHEHHONW KOMOUHALMU BEKTOPOB d U

-

b.
ADCDEF — npaBWibHEBI ECTHYTONBHUK (cM. 3a1auy 1) co croponoit 2. Haiitu: 1) nnuny Bextopa ¢; 2) yron Mexmy

N
BEKTOPOM C ¥ BEKTOPOM b; 3) MOTyJIb BEKTOPHOTO NPOU3BEIEHHS BEKTOPOB C U d.
—_

Haiitu BekTOp b, NEpNEHIMKYISApHBIA ABYM BekTtopaM d; = {2;—1;0} m d, ={1;1;—1}, ecm oOneM
HapaJUIeNenuIea, MOCTPOSHHOTO Ha BEKTOpax d,, d, U b, paBen 28.
Hanucats ypaBHEHHE MPSIMOiA, BCe TOYKU KOTOPOIl PaBHOYIAJIEHBI OT JABYX MApalieibHbIX MpAMBIX l;: 2x +y + 3 =
=0wuly:2x+y—-1=0.
Hanucarsh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, BCE TOYKU KOTOPOI PaBHOYJAAJEHBI OT JABYX MApajlielbHbIX IIocKocTel P 3x —
—2y+z—-5=0uPy:3x—2y+z+5=0.

y+2 +2 y-1

o x-1 z o o x
Hamnucath ypaBHEHHE IIOCKOCTH, COJlepIKalliei npsMyro L : — = T =7 Y TapaliIeIbHOU NPIMOH l,: o =5 =

z+1

1
Hccnenosath KpUBYIO BTOPOTO MOPS/IKA U TIOCTPOUTH €€ rpaduk: —x2 — y% — 4xy — 4x — 2y + 2 = 0.

s 3agannsix Matpull 4, B u € pemmts MatpuyuHoe ypaBHeHue: AXB = C,
_ (0 -1 _ (1 2 _ (7 2
4= (2 3)'3_ (—3 0)'6_ (—19 —2)'

10
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ABCDEF — npaBuibHBIN IIECTHYTONBHUK. PaccMaTpUBAIOTCS BEKTOPHI 4 = CA,b=CFu é= 4AD. IIpencraButh

BEKTOp B BUJIE JTHHEHHON KOMOWHAIIMU BEKTOPOB d U b.
ADCDEF — npaBuiibHBIH mecTHyrobHUK (cM. 3a1auy 1) co croponoit 1. Haiitu: 1) qnuny BexTopa C; 2) yron MeKIy

- -
BEKTOPOM d M BEKTOPOM b; 3) MOMy)Ib BEKTOPHOTO MPOU3BENEHHS BEKTOPOB ¢ 1 d + b.
-

Haiitu enuHWYHBIA BEKTOp b, COCTaBIAIOMME paBHbIE YL ¢ BekTopamu d; = {1;2;2}, d, = {2;—1;2} u
d; = {0;0; 1}.
Han mapamnenorpamm ABCD ¢ Bepumnamu A(—1; 3), B(1; 1), €(3; —5) u D(1; —3). HanucaTtp ypaBHEHHE TPSIMOIA,
OTHOCHTEJIEHO KOTOPOI! BCE €ro BEPUINHBI PaBHOYAAICHBI.
Hamuncate ypaBHeHHE mIIOCKOCTH, coaepxamieid ock OY m paBHOymaneHHOW or nByx Touek A(—1;2;1) u
B(3;2;-3).
Haiitu koopauHaThl TOYKH, cuMMeTpudHOM Touke A(—1; 2; —3) oTHocuTenbHO iockoctu P:2x —y +z+ 1 = 0.
HccrnenoBaTh KpUBYIO BTOPOTO HOPSIIKA M TOCTPOUTH €€ rpaduk:

—4x? — 4y? + 2xy + 10x — 10y + 1 = 0.
Jns 3amansbx MaTpull A, B u C pemnts MatpudHoe ypaBHeHue: AXB = C,

A= (_32 %) B= @ —11)'C= (128 :g)'

11
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Bapuant 9

ABCDEF — npaBunbHbIi miecTuyronbuuk. Paccmarpusatotest BekTopsl d = AM, b=A4ACwu ¢é= AE, rne M — touka

nepecedeHus npoaoikennii cropor CD u FE. IIpencTaButs BekTop ¢ B BUJIE TMHEHHON KOMOMHAIIMN BEKTOPOB d U b.
ADCDEF - npaBuibHEIi IeCTHYTONBHUK (cM. 3a1a4y 1) co ctoponoii 2. Halitu: 1) udy Bektopa d; 2) yron MeKIy

BEKTOPOM { M BEKTOPOM b; 3) mmomans TpeyronpHuka ACM.
Jansr Tpu Bektopa d; ={—1;2;1}, d, ={0;1;—-1} m d3 = {0;—2;1}. Haiirm o6beM NapajUIcICIHUIECA,
MOCTPOEHHOTO Ha BEKTOpaxX A, + d,, 4 + dz u dz + djp.
Han napamtenorpamm ABCD c¢ Bepmmnamu B(2; 1), C(1; —2) u D(3; —2). Hanucarp ypaBHeHHE NPSMON BBICOTHI,
IIPOBEACHHON U3 BepIIHHBI A Ha cTopoHy BC.
Hanst yetsipe Touku A(1; —1;0), B(0,1; 1), €(1;1; 1) u D(1;2;3). Haniucats ypaBHEHHE MIIOCKOCTH, MapalIEIbHON
npsiMoil AB ¥ paBHOYJ@JIEHHOM OT BCEX YEThIPEX TOUEK.

y—-1 z-2

) o o X
Haiitu KoopauHAThI TOYKH, cuMMeTpuaHOU Touke A(1; —2; 3) oTHOCHTENBHO MpsiMOi [: ST S5

HccnenoBaTh KpHBYIO BTOPOTO HOPS/KA U TOCTPOUTH €€ rpaduK:
2xy+2x—2y—1=0.
Jns 3ananneix matpul 4, B u € pemuTs MaTpudHoe ypaBHenue: AXB = C,

a= (7 5)e=G o= (G W)

12
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- _ > P N —_—
ABCDEF — nmpaBwiibHbI mecTuyroyisHUK. PaccmarpuBarorcst Bektopet d = FM, b= ENwu ¢ = AC, rae M — touka
nepecedeHus npoxomkeHnid cropoH BC m DE, a N — Touka mepeceuenust mpomomxenuit cropon AF u BC.

IIpeacTaBUTh BEKTOP C B BUJIE IMHEHHOM KOMOMHAIINK BEKTOPOB d 1 b.

ADCDEF — npaBuibHBIN DIECTHYTONBHHK (CM. 3amady 1) co ctopomnoii 1. Haiitn: 1) niuny Bektopa d + b: 2) yron
MEKLy BEKTOPOM @ U BEKTOPOM B; 3) momane yetbipexyroasHuka ABMF.

Jansl Tpu BekTopa d, = {1;0; 1}, d, = {—1;2;3} md; = {—1;0; 2}. IIpu kKaxoM 3HAYCHAN O BEKTOp d; + &d, OymeT
HEPIEHANKYIISIPEH BEKTOPY d3?

Hau tpeyronsauk ABC ¢ Bepuinnamu A(4; 2), B(2; —1) u C(1; 4). HamucaTh ypaBHEHHE MPSIMOU OMCCEKTPHCHI yriia
IIpH BEpLIMHE A.

Hanbl Tpu Touku A(1;3;—1), B(—1,1;—1) u C(3; —1; 1). Hamnucarb ypaBHeHHE MJIOCKOCTH, HapauienbHoit AC n

BEKTOpY [= {1; 3; —2} u paBHOymanennoi or touex A, B u C.

Haiitu npoekuuto npsmoi 1: x_—+21 = y__—11 = % Ha rockocts P:x +y —z+5=0.

HccnenoBaTh KpUBYIO BTOPOTO HOPS/IKA U MOCTPOUTH €¢ rpaduk:
x2+y*+2xy—8x—8y+1=0.

Jns 3apannbIix MaTpul A, B u C pemnts MaTpudHoe ypaBHeHue: AXB = C,
_ (1 =3 _ (2 -1 _ (-9 10
A= (2 —1)'3_ (1 —1)'(:_ (—3 5)'

13
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ABCD — npsMoyronsHHK. PaccMaTpuBaroTest BEKTOPHL d = AC,b= DMwu é= DB,rae M— cepenuna cropons! BC.
IIpeacTaBUTE BEKTOP C B BUJIE TMHEHHOM KOMOMHAIINK BEKTOPOB d 1 b.

ADCD - npsiMmoyronsHUK (cM. 3amauy 1), IUTHHBI CTOPOH KoToporo paeubl: |AB| = 3,|BC| = 4. Haittu: 1) anuny
BekTOpa C; 2) Yroa MeXIy BEKTOPOM d M BEKTOPOM b; 3) miomaae MapamieaorpaMma, IOCTPOSHHOTO Ha BEKTOpax
d+bud

Jlansl Tpu Bektopa d; = {1;1;0}, @, = {—1;1; 2} u d5 = {2; 0; —1}. Haiitu BexTOp b, NepHeHAMKYIAPHBLil BEKTOpaMm
du d, , TaKoM, 4TO TIONIA/(b MAPAILIENOTPAMMA, TOCTPOEHHOTO HA BEKTOPAX (s U b, pasHa V14,

Han tpeyronbuuk ABC ¢ Bepumnamu A(2;3), B(4;—1) u €(—2;1). Hanucare ypaBHeHue NpsMoW MeIHaHbI
TPEyTOJFHHUKA, IPOBEICHHON M3 BEPIINHBI B, 1 HAWTH yroll MEeXIy STOW MeITUaHOH U OMCCEKTPUCON yria A.
Hamucats ypaBHEHHE INIOCKOCTH, BCE TOUKHA KOTOPOW PaBHOYIAJICHBI OT JIBYX IUIOcKocTed Pi:x +2y —z+5=0 u

Py:2x—y+3z—7=0.

Hafiti ypaBHEHWE MpPSAMOW, CHMMETPUYHOW TPsSIMOH [: % = y_—+12 = Z;—l OTHOCUTENIBHO MIOCKOCTH P:x +y — 2z +
+5=0.

HccrenosaTh KpUBYKO BTOPOTO TIOPS/IKA U IOCTPOMTH ee rpaduk: x2 + y2 + 4xy — 8x — 4y + 1 = 0.

Jis 3apaHHbIX MaTpul A U B pemmts MaTpuuHOe ypaBHeHue: AX = B,

1 0 1 -1 -3 5
A=<—2 1 0>,B=(—3 7 0).
1 1 -1 6 -2 -1

14
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ABCD — mpsMoyronbHHUK. PaccMaTpuBaroTest BEKTOPHI d = AM,b= AN u é= DM, rae M — cepeqiHa CTOPOHBI

BC, N — cepenuna croponst CD. IlpencraButs BekTop ¢ B BHIE THHEHHON KOMOUHAIIMA BEKTOPOB d U b.

ADCD - mpssMOYroibHHUK (cM. 3a7ady 1), InuHBI CTOPOH KOTOporo paBuel: |AB| = 2,|BC| = 4. Haiitu: 1) anuny
BEKTOpa C; 2) YIol MEXIy BEKTOPOM d ¥ BEKTOPOM b; 3) muromanap yersipexyroabarnka AMCN.

Jlanb! Tpu Bextopa d, = {—1;2;0}, d, = {1;—1;1} u d; = {0; 1; —2}. Haiitu Bextop b, KOIIMHEapHbIil BEKTOPY
G, + ds , TaKoii, 4TO 0GBEM IapaILIEIICIIHIIENE, IOCTPOCHHOTO Ha BEKTOPAx Gy, d, 1 b, paBeH 9.

Han tpeyronbauk ABC ¢ Bepummnamu A(3; 3), B(4; —1) u €(—1; 2). Touku A; u C; cummerpuynsl BepuirHam A u C
otHOcHTEeNbHO TIpIMbIX BC u AB. Harucats ypaBHeHne npsimoir A;C; .

Haiitu yros, KOTOpBI COCTAaBISIET IUIOCKOCTh, mpoxojsinas depe3 touku A(—1;2;1), B(0;1;-1) u €(0;1; 1), ¢

KOOpAUHATHO# miockocThio ZOY.

o x—-1 y+2 z x+1 y—-1 zZ+2
Haiitu paccTosiHie MeXIy ABYMS CKPEIIMBAIOIIMMUCS MPSIMBIMHU [ =, =;H ly: =5 =T
HccnenoBaTh KpUBYIO BTOPOTO HOPSI/IKA U MOCTPOUTH €¢ rpaduk:

x2+y?—2xy—2x+2y—7=0.

Jns 3ananneix matpul A U B peruuts MatpuuHoe ypaBHenue: AX = B,
2 -1 1 3 -1 2
A=<0 1 2>,B=<1 5 1).
-1 0 1 -2 3 1
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3ayeT no aHaAUTUYeCKO reomerpuu. 1 cemectp
Bapuanr 13

ABCD — mnpsMOyronsHUK. PaccMaTpuBaroTest BEKTOPHI d = MA b= MD u ¢= AC, tme M — cepeiiHa CTOPOHBI

BC. IlpencraBuTh BEKTOp ¢ B BUJIe TMHEHHOU KOMOMHAIINN BEKTOPOB au I; .
ADCD - npsiMOyronsHUK (CM. 3a7ady 1), JIHHBI CTOPOH KoToporo paBHbl: |AB| = 3,|BC| = 2. Haiitu: 1) mnmuny

> -, - . - 7 -
BekTopa € + d; 2) yroi MexXIy BEKTOPOM d U BEKTOPOM b; 3) MOyJ1b BEKTOPHOTO pou3BeacHust d + b u C.
- > - o > o >
Hausl Tpu Bektopa d, = {2; —1;0}, @, = {1; —1; 1} u a5 = {0; 1; 1}. Haiitu BekTOp b, KOMIUIaHAPHbINA BEKTOpPaM d, U
-
ds3, ¥ TaKoii, 4TO IUIONIAb NAPAILIEIOrPaAMMa, TIOCTPOCHHOTO HA BEKTOpAX ds M b, paBHa 2v/6, eciM M3BECTHO, 4TO

MIPOEKIIH BEKTOpa b na ocs OZ paBHa 1.
Han tpeyronsuuk ABC ¢ Bepumnamu A(—1;0), B(4; 1) u C(5; —4). Hanucars ypaBHeHHE NPSIMOH, CHMMETPUYHOMN
npsimMoid AB otHocuTenbHO npsamoit AC.

Hanucars ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, Tpoxoasiied uepe3 Touky A(1;1;1) napamiensHO BEKTOpYy [ = {1, -1;0} =u

COCTABJISFOILYIO YTOJI 45° ¢ mrockoctbio P:x +z —1 = 0.
o L x-1 _ y+1
Hamucate ypaBHEHHWE IIOCKOCTH, MPOXoJsiiei uepe3 Touky A(—1; 2; 2) nepneHauKyIsipHO npsMoit [: - =5 =
z-1
1
HccnenoBaTh KpUBYIO BTOPOTO MOPSIKA U MMOCTPOUTH ee rpaduk: 2xy + 2x + 2y — 3 = 0.

-1 0 1 -2 2 2
Jis 3aganHbIX MaTpull A U B pelmuTs MaTpuuHoe ypaBHeHue: AX = B, A= ( 2 1 0), B = ( 5 =5 1).
-3 1 2 -5 2 5
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3ayeT no aHaAUTUYeCKO reomerpuu. 1 cemectp
Bapuanrt 14

ABCD - mpsMOYronbHHK. PaccMaTpuBaroTCs BEKTOPHI 4 = NM,b= NPu &= ND, rie M, NuP - CepeaUHEI
cropon AB, BC u CD cootseTcTBeHHO. IIpencTaBuTh BeKTOp ¢ B BUJIE TMHEHHON KOMOMHAIINH BEKTOPOB d U b.

ABCD - npsiMmoyronsHUK (CM. 3amady 1), AIMHBI CTOpOH KoToporo pasuel: |AB| = 1,|BC| = 4. Haiitu: 1) mmuny
BEKTOpa 2b+ @; 2) yrom Mexjay BEKTOPOM d M BEKTOPOM b; 3) wromans mapamiesiorpaMMa, HOCTPOCHHOTO Ha
Bektopax d + b u C.

Jlanbl Tpu Bektopa d, = {1;1;—1}, d, = {0; 1;—1} u d; = {2;0; 1}. Haiitu BexkTOp b [MHBI 3, KOMILIAHAPHBIN
BEKTOpaM d; U d, U TEPICHANUKYIISAPHBIA BEKTOPY ds.

Hau tpeyronsuuk ABC ¢ Bepumnamu A(6; 1), B(1; —1) u C(—1; 4). Hanucars ypaBHEHHE NPSIMOM, CHMMETPUYHON
MpSAMOM MeMaHBI, IPOBEICHHON U3 BEpIIMHBEI A, OTHOCUTENBHO NpsiMoii BC.

Haiitu paccrosHue Mexny IByMs MapaIeIbHbIMU INIOCKOCTSMA Py:3x — 4y + 122+ 6 =0 nu P,:3x — 4y + 12z —

-7=0.
o x+1 y-2 z—-1
Hanucatps ypaBHeHUE NpsIMO NepHeHMKYJIIsIpa, onymeHHoro u3 Touku A(1; —1;2) Ha mnpsmyto L: =T =5

HccnenoBaTh KpUBYIO BTOPOTO MOPSIIKA U IIOCTPOUTH €€ TpaduK:
4x2 +4y? + 2xy + 12x + 12y + 1 = 0.
Jis 3apaHHbIX MaTpul A U B pemmts MaTpuuHOe ypaBHeHue: AX = B,

3 -1 0 6 -3 5
A= (1 -1 1), B = (5 0 —1>.
2 0 1 3 -1 2
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3auer no aHaAMTUYECKOH reomeTpuu. 1 cemecTp

Bapuanr 15
ABCD - npsiMoyronsHuK. PaccmatpuBarotes BeKTopsl d = MA, b=DNu = AC, rae touxu M u N PacIoIoKEeHbI
Ha cropone BC Tak, uro |[BM| = |[MN| = |NC|. [IpenctaButh BekTOp € B BUIE JUHENHOW KOMOUHALMU BEKTOPOB d U
b.

ADCD - npsiMoyronsHHK (CM. 3a1a4y 1), AJIMHBI CTOPOH KoTOporo pasHbl: |AB| = 4,|BC| = 3. Haiitu: 1) amuny

BekTopa 2d + b; 2) yron Mexay BEKTOpoM d + bu BEKTOPOM C; 3) TUIomaap mapauieiorpaMma, TIOCTPOEHHOTO Ha
BekTopax d u C.

Jlansl Tpu Bektopa d; = {0; 1;—2}, @, = {1;1;1} u d5 = {1;0; 1}. Haiitu sexrtop b, nepnenukynspusii ocn 0X,
KOMILTAaHAPHBII BEKTOpaM d; M d, U HMMEIONIHii IPOEKIIHIO HA BEKTOP (3, PABHYIO V2.

Han tpeyronsauk ABC ¢ Bepummnamu A(—2;3), B(3;4) u C(1;1). Hamucath ypaBHeHHE NPSMOM CpeiHEH JIMHUU
TpPEYroJibHUKA, NapamieabHol cTopoHe AC, U HAUTH paccTOSTHUE MEXKIY 3TOU NpsaMoi U ctopoHoit AC.

JBe mapamnenbuble miockocty Piix —y+z+1=0 ubPyx—y+z+3=0 nepecekatoT miockocts P3: 3x +
+4y—12z+ 12 =0 1o AByM mapasleNbHbIM OpAMbIM. HaliTi paccTossHAE MeXAY STUMH MPSIMBIMH.

Hamucate ypaBHeHHe HpsiIMOM, mpoxomsieil 4yepe3 Touky A(—1;2;1) n mapajuteibHOW ABYM IUIOCKOCTsSM Pj:x +
+2y—2z+1=0 uPrx—y+z—-3=0.

HccnenoBath KpUBYIO BTOPOTO TOPSJIKA U TTIOCTPOMTH €€ rpaduk: 3x2 + 3y2 + 4xy + 8x + 12y + 1 = 0.

Jis 3apanHbIX MaTpul A U B pemmts MaTpuuHOe ypaBHeHue: AX = B,

1 -2 1 6 -1 -3
A= (0 1 —1>,B= (—5 1 2).
2 1 2 7 3 9
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3ayeT no aHaAUTUYeCKO reomerpuu. 1 cemectp
Bapuanr 16

B npsmoyronsrom mapamnenenunene ABCDA,B;C;D; paccMaTpuBaioTCs BEKTOPHI d = AB, b= DC,, ¢ = BD u

-

d = AF , rne E — cepenuna pedpa B, C;. [IpeactaButh BeKTOp ds BHJIE JIMHEHHON KOMOMHAIIMA BEKTOPOB d, buc
B npsimoyronsHOM mapasenenunene (cM. 3amauy 1) mmuasl pebep pasusl |AB| = |AD| = |AA,| =1. Haiiru:
1) mmny BexTopa d; 2) yrom Mexay BEKTOpoM @ + b+éu BEKTOPOM d; 3) obbem NUPaMUJbI, TOCTPOCHHOH Ha
BeKTOpax d, bué.

Jlansl Tpu Bektopa d; = {0; 1;1}, d, = {1;—1;0} u @5 = {—1;0;1}. Haiitu Bextop b, €Cim W3BECTHO, UTO €ro
TIPOEKIIMU HA BEKTOPH! {4, d, U d3 paBHBI V2 , 3V2 1 —V/2 coOTBETCTBEHHO.

Han gersipexyronpauk ABCD c¢ Bepumnamu A(—2;2), B(4;2) , C(4;—2) u D(—2; —2). Yepe3 touku B u D
TPOBENICHBI TPsIMbIE, MepIeHAUKYIsApHble auaroHamn AC. Hamucats ypaBHEHHs 3THX TMPSMBIX W HAlTH pacCTOSIHHUE
MEX Iy HUMH.

Hanucate ypaBHEHME MIOCKOCTH, NEPHEHANUKYIAPHON ABYM INIOCKOCTSIM Pjix —2y+z—1=0 uPr:x+y—z+
+2 =0 wunpoxoasuei yepe3 Touky A(1; —1;0).

x+2y—z+5=0
x—y+2z—4=0
HccrenosaTh KpUBYKO BTOPOTO TIOPSIKA U IOCTPOMTH ee rpaduk:x? + y% — 8xy — 20x + 20y + 1 = 0.

Hamnucath ypaBHEeHUE TUIOCKOCTH, Ipoxosiiei yepe3 Touky A(2; —1; 0) u npsmyro [: {

Jlns 3anannbix Matpuil A u B pemuts Matpuunoe ypasnenue: (AX)T = B,
_ (-2 3 _ (1 1
A= (—1 1)’ B= (—3 —4)'
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3ayeT no aHaAUTUYeCKO reomerpuu. 1 cemectp
Bapuant 17

B npsimoyronsaom mapamnenenunene ABCDA;B;C;D; paccMaTpuBaroTcsi BEKTOPHI d = AC, b= TBl, ¢= m U
d= DE, rne E — cepenuHa pedpa B; C;. [IpenctaButs BEKTOP d B BUIe TMHEHHOH KOMOUHALIA BEKTOPOB d, bué

B npsMOyronsHOM mapaiiesnenunene (cM. 3anauy 1) mmmasl peGep pasus |[AB| = 2,|AD| = 1,|44,| = V2. Haiitu:
1) mmHY BekTopa d; 2) yroj Mexay BEKTOpoM d + b+éu BEKTOPOM d; 3) oObeM mmpamuIBl, MMOCTPOCHHOHN Ha

BeKTOpax d, bud.

Jlanbl Tpu BekTopa: dy = {2;—1;0}, d, ={—1;1;0} u d; = {1;—1;1}. Haiitu BexTOop b, KOMILIaHapHbIi c
BEKTOpaMH d; U d3, AMEIOIIHiI POCKITNH Ha BEKTOPHI d, U {3, paBHbIC V2 1 V3 COOTBETCTBEHHO.

Han detpipexyronsuuk  ABCD ¢ Bepmunamu  A(—6;—2), B(0;4), C(3;1) u D(—3;-5). Touku B, u C;
cumMmeTpudHbl ToukaM B u C otHOCHTEenpHO nuaroHaneit AC u BD . HanmcaTs ypaBHeHHE npsimoit B, C; .

Hanucate ypaBHeHHE IUIOCKOCTH, NEPHEHAUKYISPHON minockoctd P:x —y + 2z + 3 = 0, mapajuienbHOR BEKTOPY
[= {1; 1; 1} u nmpoxomseit yepes Touky A(—1; 0; 2).

v o x—2 y z=7
Haiiti KoopIMHATHI TOYKH NepecedeH s Ipsmoi [: - =] 5 umiockoctu x +y +z — 17 = 0.

HccnenoBaTh KpUBYIO BTOPOTO MOPSIKA U TIOCTPOUTH €€ TpaduK:
3x2+3y? —2xy—6x+2y+1=0.
Jlns 3anannbIX MaTpull A 1 B pemuts MatpuuHoe ypashenue: (AX)T = B,

4= (7 o) e=( 1)
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3ayeT no aHaAUTUYeCKO reomerpuu. 1 cemectp
Bapuanr 18

B npsmoyronsaom mapamienerunene ABCDA;B;C;D, paccMaTpuBarOTCS BEKTOPHI d = PM, b= ﬁ, ¢=PNu
d= E, rme M, E, N u P — cepenunsr pebep 4,8, , B;1C;, C;D; u AD. IlpencTaButh BEKTOp ds BUJIC JIMHCHHOM
KOMOHHAITMA BEKTOPOB d, buc.

B mpsmoyronbpHoM mapasuenenunene (cM. 3amady 1) mmHel pebep pasusl: |AB| = 2,|AD| = 3,|AA,| = 1. Haiiu:
1) mmny Bextopa @ + b + &; 2) yron Mexiy BeKTopoM @ + b + ¢ 1 BektopoM d; 3) 06beM MUPaMUIBL, I0CTPOEHHOH
Ha BeKTOpax d, buc

Jans Tpu BekTopa d, = {—1;0; —2}, d, = {1;1; —1} m d; = {0; 1; 1}. HaiiTu BexTOp B, KOMIUIAHAPHBIN ¢ BEKTOPaMH
d, 1 d3, TEPIEHANKYIISPHBIA BEKTOPY iy, €CIM M3BECTHO, YTO 0OBEM MHUPAMHUIBI, TOCTPOSHHON Ha BEKTOPAax b, dm
d,, pasen 4.

Ipsimbie 11:y—1=0 wul,:3x—2y+2=0  sBusoTcs QuaroHaigsMu napauiesiorpamma. Toukn M (0;3) u
N(2;0) nexaT Ha IMPOTHBOIIOJIOXKHBIX €ro cTopoHax. Hammcars ypaBHEHUs] CTOPOH MapajuienorpaMmma, CoAepkKarinx
toukd M u N.

Hamnucate ypaBHEHHE TNJIOCKOCTH, MNEPHEHIUKYISIPHOM  BEKTOPY [= {1; —2; 2} , paBHOYIaJeHHOH OT TO4YEK
A(-1;3;2) u B(3; 1;0).

Haiitu paccrosiHne Mexy napaieIbHBIMU MPSIMBIMU [ © xT_‘L = 313;5 = z:;l nly: xS yT_S =23
HccnenoBaTh KpUBYIO BTOPOTO MOPSIIKA U TIOCTPOUTS ee rpaduk: 4xy +4x +4y +1 = 0.

Jns 3anannbix MaTpuil A 1 B pemmts matpuunoe ypasuenne: (AX)T = B, A = (3 i) , B= (_3 _2).
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3auer no aHaAMTUYECKOH reomeTpuu. 1 cemecTp
Bapuanr 19

B npsmoyronsaom mapamienerunene ABCDA;B;C;D, paccMaTpuBarOTCS BEKTOPHI d = AM, b = AN, ¢= CE n
d= B_BT, rne M, E u N — cepenunsl pebep BBy, B;C; m DD, cootBercTBeHHO. [IpeacTaBuTh BeKTOp d B BUIE
JMHEHHON KOMOUHAIIMA BEKTOPOB d, bucd.

B mpsmoyronpHOM mapamienenunene (cM. 3amady 1) mmHbsl pebep pasubl: |AB| = 2,|AD| = 2,|AA,| = 3. Haiiru:
1) wmHy Bextopa d + &; 2) yroa Mexiy BEKTOPOM d M BEKTOpOM ¢ 3) 0O6beM MHpaMHbl, NOCTPOCHHOH Ha
BeKTOpax d, bucd.

Jlassl Tpu Bektopa d; = {—1;0;2}, d, = {1;1;0} n d@; = {0; 1; —2}. Haiitn BexTOp b, NepHeH MKy IAPHBIi BeKTOpam
d, ¥ dg, MPOEKIMs KOTOPOTO Ha BEKTOp d; paBHa 4+/5.

Hpsmbie [;:x —2y —2=0 uly:2x +y—4 =0 sBIAIOTCA AMATOHATAMH KBajpaTa co cTopoHoii v10. Hamucats
ypaBHEHHUSI CTOPOH KBapara.

HammcaTte ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, NMapajuICIbHOW BEKTOPY [= {1, —1; 1}, mpoxopnsmeii yepe3 touky C(1;0;—1) u
paBHoynaneHHoii ot rouek A(1;2;—3)u B(3;—4;1).

o x-1 y+1 z-2 x+1
Hammcats YPpaBHCHUE IIIIOCKOCTH, MPOXOIAIICH YC€PE3 NBEC NapalJICIIbHBIC IIPSIMBIC lll T = —1 = T u lZ: T =
_y-3 _z-1
T

Hccnenosath KpUBYIO BTOPOTO TIOPSIKA U TIOCTPOUTH ee rpaduk: 3x2 + 3y2 — 4xy + 6x — 4y — 7 = 0.
Jlns 3anannbIX MaTpull A 1 B pemuts MatpuuHoe ypashenue: (AX)T = B,

4= (_12 _13) = (g —_153)'
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3ayeT no aHaAUTUYeCKO reomerpuu. 1 cemectp
Bapuant 20

B mpsimoyronsuom mapamnenenunene ABCDA;B;C;D; paccMaTtpuBaioTCs BEKTOPHI 4 = AM, D = ﬂ), ¢= D—C: u
d= TQ, rne Eu M — cepenunsl pebdep C; D1 BC. IlpencTaButs BEKTOp d B Bue MMHEIHOI KOMOHHALMH BEKTOPOB
dbuc.

B mpsMmoyronpHOM Tapatenenumesne (cM. 3anady 1) miuHsl pebep pasubl: |AB| = 1, |AD| = 4,|AA;| = 1. Haiitu:
1) amuHy Bektopa @ + C; 2) yroa Mex1y BektopoM d + b + ¢ 1 BektopoM d; 3) 06BeM HPaMUbI, TOCTPOEHHOI Ha
BEeKTOpax d, buc

Tpu Bextopa d, = {—1;2;—1}, d, = {0;1;,-2} u d; = {1;0; 1} umeror obmee Hauano. BEUHCIMTL TUIOMIAML
TPEYToJIbHUKA, BEPIIMHBI KOTOPOTO COBIMAJAIOT C KOHI[AMH 3THX BEKTOPOB.

Mpsmele l;:x—y—3=0 ul,:3x+y—9=0 sBIA0TCA AHATOHAISAMH [apaJUIesiorpaMma ¢ BeplunHamu B (2; 3)
u D(4;—3). HanmcaTh ypaBHEHHS CTOPOH ITapauIeiorpaMMa, €CiIH IUIOIIAAb ero paBHa 16 .

HammcaTte ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, NMEPNEHAMKYISIPHON TUIOCKOCTH P:Xx —y + z + 2 = 0, mpoxondiiel dyepe3 TOUKY

. 1
A(0; 1; —2) u ynajeHHO# OT Hayaia KOOPIUHAT Ha PaCCTOSIHUE Nex
x—-1 y—2 zZ+3 x+3 y z-1 o o
— ==—=—mul,: — == =~— nexaniel B OAHON C
2 3 -1 2 3 -1

HHMMMU IIJIOCKOCTH, BCE€ TOUYKHU KOTOpOﬁ PAaBHOYAAJICHBI OT MPAMBIX ll n lz.

Hanucare ypaBHeHHE NpsSMOi, TapaieNbHON NPSMBIM [ :

HccenoBaTh KPUBYIO BTOPOTO MOPSIKA U IIOCTPOUTH ee Tpaduk: —2xy — 2x + 2y + 3 = 0.
Jlns 3anannbix Matpuil A u B pemuts Matpuunoe ypasrenue: (AX)T = B,

4= 2B 3)
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3ayeT no aHaAUTUYeCKO reomerpuu. 1 cemectp
BapmuanT 21

B tpeyronsuoit nupamuge ABCD paccMaTpuBaroTest BEKTOPHI d = AM,b=4E, ¢=DNwu d = AD, rae E,MuN-—

ceperunsl pedep DB, BC u AC. [IpenctaBuTh BEKTOP d B BUE JMHEIHON KOMOHHALMH BEKTOPOB d, bué.

B tpeyronpHoit nupamune ABCD (cM. 3agauy 1) pedbpo AD neprnennukynspso miockoctu ABC, yron B tpeyronpHuka

ABC — mpsimoii, sumnbl peGep pasust: |AB| = 1,|BC| = 2,|AD| = 2. Haiitu: 1) aauy Bextopa d@ + b + &; 2) yron

ME3K/LY BEKTOPOM d ¥ BEKTOPOM b; 3) 06beM THpaMu/IBL, MOCTPOEHHOW Ha BEKTOpax d, bué

Tpu Bextopa d; = {1;0; -1}, d, = {2; —1; -1}, d5 = {1;1;0} u BexTOop b = d; + G, + ds UMeIOT OOLIee HAYATO.

Haiiti 00peM nupamMus!, BEPIIMHBI KOTOPOH COBMANAlOT C KOHIIAMH BEKTOPOB b, dq, dy, ds.

B tpeyronsauke ABC 3ananbl ypaBHeHUs1 cTOpoHbI AB: x — 2y + 3 = 0 u cropons! BC:3x + 2y — 23 = 0, a Taxxke

Menuansl CM: x + 2y — 9 = 0. Haiitu ypaBHeHue cTopoHsl AC.

3amaHpl Be MapaienbHble TWockoctH Pi:x +y —z+3=0 wu P,:x+y—2z—5=0. Hanucate ypaBHeHHE

TUIOCKOCTH, MapaJuIeNIbHOM 3aaHHbIM, HE JISKAIeH MeX/Ty HUMHU, W TaKOH, YTO pacCTOSHHE O OJHOW M3 HUX B JBa

pasa GouibIle, 4eM JI0 APYTOH.

Hanucath ypaBHEHHME IUIOCKOCTH, HpOXOJsiel uepe3 Touky A(2;—2;3), Takylo, 4YTO Kakaas TOUYKa Iapbl
x—1 y-2 z+3 x+3 y

z—1 o
nmapayICJIbHBIX IIPAMBIX ll: T 3 —1 u lz : T = ; = —1 paBHOYJAJICHA OT 3TOU IJIOCKOCTH.

Hccnenosath KpUBYIO BTOPOTO TIOPSJIKA U TIOCTPOMTH e€ Tpaduk: 5x2 + 5y2 — 2xy + 10x — 2y + 1 = 0.
Jlns 3anannbIX MaTpull A 1 B penmts MatpuuHoe ypasHenue: AX + E = BT,

-1 2 3 6 1 4
A=<1 -1 0>,B=<4 1 3>.
0 1 2 -1 0 0
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Bapuanr 22

-

B tpeyronsuoi mupamuge ABCD paccMatpuBaroTcs BEKTOPHl d = CE,b=AM, ¢= ABu d = AD, e MuE—
ceperunsl pedep DB u AD. IlpencraBuTth BeKTOp d B BUIIe TMHEHHON KOMOHHALUH BEKTOPOB d, bué.
B tpeyromproii mupamune ABCD (cum. 3agagy 1) pedpo AD nepnernukymsipao mrockocta ABC, yron B Tpeyronsanka
ABC - npsmoii, mnuHbl pebep pasusl: |AB| = 2,|BC| = 2,|AD| = 3. Haittu: 1) nnuny Bextopa d + b; 2) yrox
MEXIy BEKTOPOM du BEKTOPOM b; 3) 06beM MapaUIeNenuIEeaa, MOCTPOSHHOTO Ha BEKTOpax d, bué.
Tpu Bextopa d; = {1;1;0}, d, = {2;0; =1}, d; = {—1;1;0} u BexTop b = @y + d, + Ad3 MMEIOT OOLICe HAYANO.
Haiitn mapamertp A, ecim U3BECTHO, 9TO 00HEM MUPAMHIBI ¢ BEPIIMHAMH B KOHIIAX BEKTOPOB b,d,,d,, d; paseH 3.
B Tpeyronbuuke ABC 3amanbl ypaBHeHUS BHICOT hp:4x —3y —11 =0 uh;:4x+y — 19 = 0, npoBeleHHBIX U3
BepumH B u C, a Takxe xoopauHatel BepiunHbl A(1; 2). Haiitu ypaBHenue croponst BC.
HamnucaTte ypaBHEHHE IIIOCKOCTH, NapaJlIeIbHON BEKTOPY [= {1; 1; —2}, orcexarouieii Ha ocsix OX u OY orpe3sku, 1o
JUIMHE paBHbIE 3 1 4 COOTBETCTBEHHO.

2 y+1_ z-1 X+l y _ z+1

x—
[Ipu kakoM 3HaUeHHH O TpsAMBIE [ : — == =—mul,: — = = = — mnepecekawTcsa?
1 -1 2 2 a1

HccrnenoBath KpUBYIO BTOPOTO TOPSAKA M IOCTPOUTH ee rpaduk:
2x2+ 2y +4xy+8x+8y+1=0.
Jlns 3anansbIX MaTpull A 1 B penmts MatpuuHoe ypasHenue: AX + E = BT,

0 1 2 -1 -2 1
A=<—1 3 1>,B= (3 7 —3).
2 01 0 4 2
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3ayeT no aHaAUTUYeCKO reomerpuu. 1 cemectp
Bapuanr 23

B tpeyronsuoit nupamune ABCD paccMaTpuBaroTCs BEKTOPHl d = AE, b= AM, ¢= ABu d = CD,rne EuM —
HEeHTPHI TshkecTH TpeyronbHnkoB ABC u DBC . IIpencraButh BekTop d B Buje MHHEIiHOH KOMOUHALMH BEKTOPOB d, b
uc.

B tpeyromproii mupamune ABCD (cum. 3agagy 1) pedbpo AD nepnennukymsipao mnockoctu ABC, yron B TpeyronpHuka
ABC — mpsimoii, bl peGep pasnsi: [AB| = 1,|BC| = 2,|AD| = 3. Haiitn: 1) mmuy Bextopa b; 2) yron mexay
BEKTOPOM d ¥ BEKTOPOM b; 3) 06beM MUpamMu/Ibl, MOCTPOEHHON HA BEKTOpax d, bud.

Tpu Bextopa d; = {—1;1;—1}, d, = {0; 1; 2}, d3 = {—1;0; 1} mmeror oOmee Havano B Touke O. Haiitw muomans
TIOJTHOM TIOBEPXHOCTH MUPAMHU/IBI C BEPIIMHAME B KOHIIAX BEKTOPOB dy, d, , d3 1 Touke O.

B tpeyronsHuke ABC 3amaHbl ypaBHEHMS MequaHel my:11x +2y — 47 =0 U BBICOTH hy:2x +y —13 =0,
MPOBEICHHBIX M3 BEPUIMHBI A, a Takke koopauHaTbl Bepuinibl C(7; 3). HailiTu ypaBHEHUE CTOPOHBI AB.

3amaHbl ABe MapajuiesbHbIe IOCKocTH Pi:x +2y —3z—14 =0 uP,:x + 2y — 3z — 2 = 0. Hanucats ypaBHEeHHE
TUTOCKOCTH, JIeXKAIei MeX /Iy HUMH, U TaKOH, YTO pacCTOSIHHE /10 OJHOW M3 HUX B JIBA pa3a OOJIbIIIe, YeM 10 JPYTOMH.

o o x—4 y+2 z+2
Haiitu paccrosinue ot Touku A(—1;2; 1) o npsimoii [: - =T ==

HccrenosaTh KpUBYKO BTOPOTO TIOPSIKA U IOCTPOMTH ee rpaduk: —x2 —y2 + 2xy +2x — 2y + 1 = 0.
Jlns 3anansbIX MaTpull A 1 B penmts MatpuuHoe ypasHenue: AX + E = BT,

-1 2 1 2 -1 0
A=<1 -1 0>,B= (2 0 —2).
1 -1 1 -7 4 5
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3ayeT no aHaAUTUYeCKO reomerpuu. 1 cemectp
Bapuanr 24

B TtpeyronbHoii nupamune ABCD paccMaTpuBaroTCs BEKTOPHI d = DM,b= DN, ¢= DPu d= DC, rne P, Mu
N — cepenunst pedep AC, AB u BC. IlpencraButh BeKTOp ds BHJIE JIMHEHHOM KOMOMHAIIMHE BEKTOPOB d, buc.

B tpeyromproii mupamune ABCD (cum. 3agagy 1) pedpo AD nepniernukymsapao mrockoctu ABC, yron B Tpeyronsanka
ABC - mpsimoii, bl peGep passi: [AB| = 2,|BC| = 1,|AD| = 3. Haiitu: 1) wimny Bextopa d + b + & 2) yron
ME3K/ly BEKTOPOM € 1 BeKTOpoM b; 3) 06beM napauielenure i, IOCTPOEHHOTo Ha BeKTopax d, b u ¢,

Tpu Bextopa d, = {2;1; -1}, d, = {1;1; -1}, d3 = {—1;1; 0} umeror o6mee Hauano B Touke O. Halitu BexTOp be
HAyaJIoM B Touke O, CAMMETPUYHBINA BEKTOPY d; OTHOCHTENBHO IUIOCKOCTH BEKTOPOB d; U (3.

B tpeyronsauke ABC npsimast my:3x —y — 11 =0  saBiaseTcs MEOAUAHOW M BBICOTOHM, NPOBENEHHOM M3 BEPILUHBI
A. Ocb OX siBsieTcs IPAMO# MeMansl, mpoBeaeHHoi n3 Bepuubl B(7; 0). Haiitn ypasuenune AC.

TpeyronbHas nupamuia 3aaana sepiummnamu A(—1;2;3), B(3;0; —1), C(1; 2; —3) u D(1;4; 5). Hanucarps ypaBHeHHE
TUTOCKOCTH, Tipoxoismieit uepes cepenunsl pedep AD u BD mapamnensno pedpy CD.

Hanucate ypaBHeHHE IUIOCKOCTH, KaXJas TOYKa KOTOPOM paBHOyAaJeHAa OT JABYX MapaIeNbHBIX MPSIMBIX
L : x—-1 _ y+2 z—-3 x+1 _y _ z-1
1~ — ]

=—unly—===—
2 -1 1 2 -1 1
HccrenosaTh KpUBYKO BTOPOTO TIOPSIKA U IOCTPOMTH ee rpaduk:  2x2 + 2y2 —4xy —8x + 8y + 1 = 0.

Jlns 3anaHHbIX MaTpull A 1 B pemmith MatpuuHoe ypasHenue: AX + E = BT,

1 -1 0 -1 -3 -3
A=<2 1 —1>,B=(3 3 1).
1 0 -1 -3 -5 -1
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3auer no aHaauTHYECKOH reomeTpuu. 1 cemectp
Bapuanr 25

B tpeyronsuoi mupamune ABCD paccMaTpuBaroTest BEKTOPHI 4 = DC,b=DB, é=ADu d = AE, rne E - LEHTP
Tsoxectd Tpeyronsauka DBC . IlpencraButh BekTOp d B Buze TMHEHHON KOMOHHALMH BEKTOPOB d, bué.

B tpeyronpHoit nupamune ABCD (cM. 3amauy 1) pedpo AD nepnennuxymisipro miockoctn ABC, yrox B TpeyronpHuka
ABC - mpsimoii, JUTHHBL pebep pasubl: |AB| = |BC| = |AD| = 1. Haiitu: 1) JUTHHY BEKTOpa d: 2) yroia Mexmy
BEKTOPOM { M BEKTOPOM d; 3) 00beM NMpaMuIBI, IIOCTPOCHHOM Ha BEKTOpax d, bud.

Tpu Bektopa d; = {—1;1;0}, d, = {1;0;1} , d; = {1;—1; —1} umeror oOmee nHaganmo B Touke O. Bekrop 51
CHMMETPHYEH BEKTOPY (; OTHOCHTENBHO TPAMOM, cOepamell BEKTOp d,. Bextop b2 CHMMETpU'ICH BEKTOpY dq

OTHOCHTEIILHO TIPAMOii, cozepakameif ds. Haifti 06beM napasienenunesa, IOCTPOCHHOTO Ha BEKTOPax dy, by , b,.
Touxku M(3;3), N(6;4) u P(4;2) ssustorcst cepeaunamu ctopon AB, BC u AC tpeyrombauka ABC. Haiitu

YpaBHEHHS CTOPOH TPEYTOJbHHUKA.
TpeyronbHas nupamuza 3axana sepummnamu A(—1;0; 3), B(1;1;—1), €(0; 1;1) u D(2; —1; 3). Hanucarps ypaBHeHuE
tockocTH rpanu ADC u HaliTi ABYTrpaHHEI yron npu pedpe DC.

Hanucats ypaBHEHHE OpsAMOH, Kaxaas TOYKa KOTOpOil paBHOoymaneHa or tpex touek A(1;3;—-2), B(—3;1;2) u
Cc(—-1;,-1;0).

Hccnenosath KpUBYIO BTOPOTO TOPSJIKA U TIOCTPOMTH € Tpaduk: 3x2 + 3y% 4+ 2xy — 12x —4y + 1 = 0.

Jlns 3anannbIX MaTpull A 1 B penmts MatpuuHoe ypasHenue: AX + E = BT,

2 -1 1 5 3 5
A=<1 0 1>,B=(1 2 1>.
2 0 1 -6 -2 -2
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3ayeT no aHaAUTUYeCKO reomerpuu. 1 cemectp
Bapuanr 26

B tpeyromsHoii npusme ABCA, B, C, paccmarpusaiotes Bektopsl d = AM, b = AE, ¢ = AB,u d = AC, rae Eu
M — cepenunst pebep BB, u CC;. IlpencraBuTh BEKTOP d B BuzIe TMHEHHOH KOMOUHALIA BEKTOPOB d, bué.
CropoHa OCHOBaHMS TNpPaBUIBHON TpeyroibHOM mHpu3Mbl (cM. 3afmauy 1) paBHa 1,a ee BbicoTa paBHa 3. Haiitu:
1) nnuny BexTopa d + b+ ¢; 2) yroJ Mexay BEKTOPOM d M BEKTOPOM b; 3) oObeM mupamuIpl, ITOCTPOCHHOI Ha
BEeKTOpax d, bucd.

Tpu Bextopa d, = {—1;1;2}, d, = {0; 1; -1}, d3 = {2; —1; 0} umeror 00wmee Hayano B Touke O M KOHUBI B TOYKAX
A, B u C cootBerctBenHo. Touka M — cepenuna otpeska OC. Haiitu miomans Tpeyroibpauka 4BM.

Touxu M(6;6) u N(8;4) sBustorcs cepeaunamu ctopor AB u AC tpeyronbauka ABC. HaiiT ypaBHEHHE CTOPOHBI
BC, ecnu 3ananbl koopauHaThl BepuinHbl A(2; 2).

IIpr xakoM 3HAaYeHHMH O IMJIOCKOCTh P:2X + ay + 3z —5 = 0 oTcekaeT OT KOOPJMHATHBIX OCEH TPEYrOJbHYIO

nupamMuay oorema 25?

o x+1 y—-1 z+2 x-1 y+3 zZ+2
Hamucate ypaBHEHHME IUIOCKOCTH TaKOW, YTO KaxKiash TOYKA NPSIMBIX L : - =, =74 l,: =T =1

paBHOYlaJIeHa OT 3TOH IIIOCKOCTH.

HccrnenoBath KpUBYIO BTOPOTO TOPsAKA M IOCTPOUTH ee rpaduk:
—4xy+8x+8y+1=0.

Jlns 3ananHBbIX MaTpull A 1 B pemmts MatpuuHoe ypashenue: (A + X)™! = B,

a= (5 Doe=G D)
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3ayeT no aHaAUTUYeCKO reomerpuu. 1 cemectp
Bapuanr 27

B tpeyronsHoit npusme ABCA, B, C; paccmatpusatotcst Bektopsl d = AE, b= AM, = ANu d = AB,, rie E u
M - cepenunsl pebep AB; u A;C;, a N — nentp rpanu CC;B;B. IlpencraButh BEKTOp d B BHie NMHEiHON
KOMOMHALMU BEKTOPOB d, buc

CropoHa OCHOBaHMS TNpPaBWIBHON TpeyrojbHON Hpu3Mbl (cM. 3amady 1) paBHa 2,a ee BbIcoTa paBHa 4. Haiitu:
1) sy BekTopa @ + b — €; 2) yron MexkIy BeKTOPOM d 1 BEKTOpoM &, 3) 06beM MapaiieNenuieaa, OCTPOSHHOro
Ha BEKTOpax d, bué.

Tpu Bextopa d; = {1;—1; 2}, d, = {0;1; —4} , d; = {—1; 2; —3} umeror 06mee Hayano B Touke O U KOHIBI B TOYKAX
A, B u C cootBerctBenHo. Touku M u N — cepenmast otpeskoB BC u OC. Hatitu miomans Tpeyromsamka AMN.

Touka M(—1; —1) — cepenuna cropousl AC tpeyroabuuka ABC. Haiitn ypaBHeHue croponsl BC, ecnu 3aJaHbl
koopauHatel BepiiuH A(1; —2) u B(3; —4).

Ipu kakux 3HaYeHHsAX o , 3 mwiockocth P:ox + By —2z—6 =0 mnpoxomur uyepe3 Touky A(—1;1;2) wu
HepHeHANKYIsipHa TockocT Py 3x —y + 2z + 1 = 0?

TpeyronbHas mupamuaa 3agana csoumu BepimmHamu A(—1;0;3), B(1; —2;2), C(1;1; —1) u D(0; 0; 1). Hanwucats
ypaBHEHHE BBICOTHI MMPAMU/IBI, IPOBEJCHHOMN U3 BepInHbI D.

HccnenoBaTh KPHBYIO BTOPOTO HOPSAAKA U IOCTPOMTSH ee rpaduk: x2 + y% —xy +3x — 3y —3 = 0.

Jlns 3a1aHHbIX MaTpull A 1 B pemwuts MatpuuHoe ypashenue: (A + X)™! = B,

A= G —01)' B= (—11 _21)
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3ayeT no aHaAUTUYeCKO reomerpuu. 1 cemectp
Bapuanr 28

B tpeyronsuoii mpusme ABCA, B, C; paccMaTpuBaroTCs BEKTOPLl d = CE, b= CA,, = AB;n d= AA,,tnec E —

cepenuHa pedpa AB. IIpencraBuTth BeKTOp d B Buze IMHEHHOH KoMOUHALMA BEKTOPOB d, bué.
CropoHa OCHOBaHHS TIPABIJIBHON TpPEyroidbHOH HpW3MBEI (cM. 3amady 1) paBHa 2, a ee BeIcoTa paBHa 3. Haiitu:
1) nnuny BekTOpa d — b+¢ 2) yroa MexIy BEKTOPOM bu BEKTOPOM C; 3) 00bEM TapaUIENenuIea, TOCTPOSHHOTO
Ha BeKTOpax d, buc

B tpeyronsnoit nmpusme ABCA,B;(; U3BECTHO, YTO A—)A1 ={-1; —2;1}, AB = {1, 0; -1}, AC = {0; 1;2} . Yepes
cepeaunsl pedep AB u AC napaniensHo AA; MpoBeAeHa MIOCKOCTh, HalTH MiIomaas ceYeHus MPU3MBIL.

Touxku A(2;3) u B(8;1) siBusirorcst BepunHamu TtpeyronbHuka ABC, a npsmas [:2x — 5y = 0 — ero MeanaHou.
Hanucats ypaBHenue npsimoii AC, ecinu miomians tpeyroibHuka ABC paBHa 11.

IIpu kakux 3HAYEHUsX o, § wiockocts P: ax + By + z — 6 = 0 mapayuienbHa BEKTOPY [ = {—1;1; 0} u orcexaer ot

KOOPJMHATHBIX Oceil mupamuay oobemom 367

-3 1
[Tpu kakux 3HaUSHMAX &, [3 npsmast L: i = yT = % nepreHAnKyJsipHa iockoctd P: 2x + 3y — 4z + 1 = 0?

HccrnenoBath KpUBYIO BTOPOTO TOPSAKA M IOCTPOUTH ee rpaduk:
x2+y?+4xy+4x+2y—5=0.
Jlns 3a1aHHbBIX MaTpull A u B peruts MaTpuuHoe ypasHenue: (A + X)™1 = B,

4= (G )e=iG )
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3ayeT no aHaAUTUYeCKO reomerpuu. 1 cemectp
Bapuanr 29

B npasunbuOl TpeyronmbHoi mpusme ABCA;B,C; paccMaTpuBarOTCS BEKTOPHI O = EM, b= EN, ¢=EP n
d= EB;,tne M, NuP — nenrpst 60koBsix rpaneit AA,B,B, BB;C,C n AA;C,C ,a E —neHTp TsSHKECTH OCHOBAHUS

ABC. IlpencraBuTh BEKTOP J B BUJIC JIMHEHHON KOMOMHAINH BEKTOPOB d, l_; uc.
CropoHa OCHOBaHMA MNpPaBWIBHON TpPeyrojbHOM Hpu3Mbl (cM. 3agauy 1) paBHa 2,a ee BbicoTa paBHa 1. Haiftu:
1) wmny BexTopa @ + b + & 2) yron Mexy BeKTopoM b 1 BeKTOpoM @; 3) 06beM napasiielIerumea, TOCTPOSHHOro
Ha BeKTOpax d, buc
B TpeyrombHoit mupamune ABCD wu3BecTHO, uTO AD = {1, —2; 0}, AB = {1; 1,-1}, AC = {0; 1; -1} . Yepes
ceperunsl pedep DB u DC mapamrensro pedpy AD npoBenena miockocts. HaliTu mromans cedeHus MApaMuIbL.
Ipsimbie i:x +3y —14=0,1,:x =5y + 10 =0wul3:x — y + 2 = 0 ABIAIOTCS CPEINHUMH JIMHUSIMU TPEYTOJIbHUKA
ABC. HanucaTp ypaBHEHHE CTOPOH TpeyrojibHuka ABC.
[Mpu kakux 3HaueHHsX &, [3 Tiockoctd Py:oax + By +4z—2=0uP:x+ 2y + (B —2)z — 1 = 0 napauiensHb?
TpeyronbHas nmupamuaa 3agana cBoumu Bepumnamu A(—1;2;1), B(0;1;3), €(—1;1;1) u D(1;0;0). Haiigure
yros mexay npsmor DC u mtockoctsio ocHoBanust ABC.
HccrnenoBath KpUBYIO BTOPOTO TOPsAKA M IOCTPOUTH ee rpaduk:

xy+x—y+1=0.
Jlns 3a1aHHbBIX MaTpull A u B peruTs MaTpuuHoe ypasHenue: (A + X)™1 = B,

a=(¢ =1 3
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3ayeT no aHaAMTUYECKOH reomeTpuu. 1 cemecTp
Bapuant 30

B mpasunsHON TpeyronbHol mpusme ABCAB;C; paccMatpuBaroTcs BEKTOpHl d = B M , b= BN, {= BiE u
d=C A, tie MuN — nentpsr rpaneit AA;B;B u BB,C;C , a E — nentp msokectn ocHoBanusi ABC. IlpencraButh

BEKTOP d B BUJIe IMHEHHON KOMOMHALIN BEKTOPOB @, bué.

CropoHa OCHOBaHUS INPaBHJIBHON TPEyroiabHOI Npu3MHI (cM. 3amaudy 1) paBHa 2, a ee BeICOTa paBHa 1. Haiitu:
1) mmmHy BekTOpa C; 2) Yrod MEKIy BEKTOPOM C M BEKTOpPoM d; 3) 06beM mupamuasl MNEB, .

B tpeyronphoii nupamuge ABCD wusBecTHO, 4TO AD = {2; 1, -1}, 4B = {-1;, 0; -1}, AC = {0; 1;2}. Yepes
cepeaunsl pedep AD, AB u AC npoBeneHa miiockocts. HallTu rtomaas ceUeHus MupaMHu/IbL.

Touxu A(—3;4) u B(6; 1) sBustorcs BepminHamu Tpeyronbuuka ABC, a npsmas [:3x —y —7 = 0 — ero BBICOTOIA.
Hanucate ypaBuenue npsmoit BC, ecnu minowmaas TpeyroasHuka ABC paBHa 15.

ITpu xakux 3HaueHMsX A, 3 wiockocTh Py: ox + By — 3z + 11 = 0 nepneHaukyisipHa IIOCKOCTH Pyt x + 2y — z +

+ 3 =0 wuynaneHa oT Havaja KOOPIUHAT Ha paccTosiHue vV 117?
x-1 y+2 z+1 x+1 y-1 z+1
1

Hammcate ypaBHeHHME TpsAMOH, TNepecekaromed mnpsMbie [;: === ly: =5 =7 u
HNEPIEHUKYIJIIPHOU UM.
HccrnenoBath KpUBYIO BTOPOTO HOPSIZKA U TOCTPOUTD ee rpaduk:

3x2+3y? —4xy +4x+4y+1=0.

Jlns 3a1aHHbBIX MaTpull A u B peruTs MaTpuuHoe ypasHenue: (A + X)™1 = B,
_ (3 -2 _ 11 3
A_(1 1)'3_13(_3 4)'
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